

冰箱的东西坏掉全扔完;不敢做饭,一做饭满屋烟气……

# 培新花苑一栋高层停电一周 居民生活全乱套

## 有关部门:预计7月1日恢复供电

□记者 王春霞

本报讯 冰箱里的东西全扔完了;不敢做饭,一做饭满屋烟气,只好外出买饭吃;孩子放学回来没法做作业,要到亲戚家……位于平煤神马集团二矿东侧的培新花苑内,一栋32层的高楼整体停电已一周,居民的生活全乱套了,纷纷拨打晚报热线或通过平顶山微报反映,希望有关部门尽快恢复供电。

### 居民:停电一周了,生活乱了套

6月28日,家住培新花苑高层4号楼的苗先生拨打晚报热线反映,“整栋楼停电已经快一周了,影响到我们的正常生活,至今没有恢复供电。”网友“有一种简单叫深邃”也通过平顶山微报发帖:我是培新街社区培新花苑高层4号楼的居民,至今整栋楼已经停电6天了,没有维修人员来维修,无法正常生活,每天都在黑暗中度过。

昨日上午11点多,记者来到培新花苑高层4号楼了解情况,只见楼门口贴着一则《通知》,称“因电务厂维修电路,须停电,正在抢修,给大家带来不便,敬请谅解”,署名“生活公司”,时间为6月25日。在楼道玻璃门上,记者也看到一则由居民手写的便条,大意是停电给居民生活带来了不方便,希望在楼下集合商议对策。

住在12楼的常女士告诉记者,整栋楼停电已经快一周了,一开始想着停电至多一两天,冰箱里的东西也没拿出来,结果全坏了,手机也充不成电,电脑也上不成网,女儿只好回她婆婆家住了。“这几天孩子们都在考试,家长都挺着急的,幸亏这几天一直下雨不太热。”常女士说,提前也没有通知,通知是停电之后才贴的。

2楼的徐女士也说,“俺家冰箱的东西全扔完了,也不敢做饭,一做饭满屋都是烟气,孩子放学回来,作业都没法写,停电已经严重影响我们的正常生活。”临近中午,6楼的王大叔一家从楼道出来了,“没办法,到外边买饭吃吧”。

### 有关部门:预计7月1日能恢复供电

据了解,培新花苑的物业服务由平煤神马集团土建处生活公司提供。土建处生活公司一名工作人员说,4号楼共32层,一层4户,这栋楼共有120多户居民,不过这是新建楼房,入住率还不高。楼上居民用电由供电部门直供,物业并不代收电费。

随后,记者与土建处生活公司电工张先生取得联系,询问停电原因。他解释说,因为下雨受潮等原因,楼上的母线盘坏了,线盘已拆掉返厂维修,而厂家在浙江。记者问他何时能恢复供电,他表示“不知道”,让记者再问问供电部门。

昨日下午,记者与华辰供电公司联系询问情况,一名男性工作人员告诉记者,这栋楼停电之后,他们才知道情况,由于雨水顺着母线流到配电盘上,把配电盘烧毁了。该小区的供电设施产权属于开发单位,目前该小区物业部门已联系厂家正在抢修,有些部件需要返厂维修,需要一定的时间。随后,这位工作人员又向记者反馈说,经与物业方面的维修人员联系,返厂维修的部件6月30日能发回来,预计7月1日能够恢复供电。



### 行道树被人为毁坏

昨日上午,市区优越路中段优越花苑南门附近路北的人行道上,法桐行道树被严重毁坏,树冠被人为折断下垂。附近商户告诉记者,共有两棵法桐行道树在6月28日晚被人毁坏,看着让人心疼。

本报记者 禹阿 摄

## 市容整洁有序靠大家

### 传单遍地惹人厌

昨日上午,记者在市区启蒙路中段,新华区光明路小学附近看到,地上扔满了印有各种暑期班、兴趣班招生广告的小传单。市区中小学暑假将至,学校门前近日就成了各种暑期班、兴趣班争夺生源的“主战场”,印有招生广告的小传单满地乱扔,让环卫工人叫苦不迭。

本报记者 彭程 摄



### 楼前垃圾半月未清堆成“山” 物业:天晴马上清理

□记者 肖静

本报讯 楼房南侧十余米处垃圾堆成“小山”,半个多月无人清理,散发着阵阵臭气。昨日,市区矿工路与东环路交叉口附近水岸佳苑小区4号楼居民王先生向本报反映了此事。

当日上午,记者在水岸佳苑小区4号楼南侧看到,距离楼单元口约10米处,堆着长近10米、宽近5米、最高处近1米的垃圾“山”,其中多为生活垃圾,边缘处则分布着不少瓷砖等建筑垃圾。走近时,可闻到阵阵臭气。

路过的4号楼居民王女士称,这堆垃圾至少有半个月未清。与小区其他已交房的楼房不同,4号楼南侧没有垃圾桶,居民常将垃圾堆在此处。“过去也总是垃圾成堆了再清,但这次时间最长。”

记者环顾小区看到,1到3号楼的单元口

处均有数个高近1米的绿色塑料垃圾桶。那么4号楼为何没有垃圾桶?鹰城物业水岸佳苑管理处经理代女士说,事实上4号楼也设置有垃圾桶,但因个别正在装修的业主将建筑垃圾倒入垃圾桶,将垃圾桶砸坏了,因此暂未再设置。

她称,向垃圾中转站运送垃圾的工作人员只清理生活垃圾,但因个别业主未将垃圾分类,把建筑垃圾与生活垃圾混在一起,导致工作人员不再清理此处垃圾。“之前我们都是找大车将成堆的垃圾运走,一般一两天清一次。这次因阴雨天接连不停,开往山上垃圾总站的车难以运输才拖了几天。”

代女士称,他们早就联系好了运送垃圾的大车,等天晴之后将立刻清理垃圾。另外,她称4号楼业主大多已装修完毕,这堆垃圾清理后他们会再次在附近设置垃圾桶,并提醒业主将垃圾分类,今后不会再出现这种情况。

### 一段路面未硬化,一到下雨泥泞滑

地点:新城区湖光路与长安大道交叉口南端

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,新城区居民关先生向本报反映:新城区湖光路与长安大道交叉口南端一段路面一直未硬化,每次下过雨行经此处,脚下都泥泞湿滑,呼吁有关部门给予重视。

昨天中午,记者冒雨乘车来到新城区湖光路(注:此路向北直通湖光小学)与长安大道交叉口南端。只见该处铺有人行道砖的一部分停放着几辆轿车,其余大部分都是未硬化的土路,有几处坑坑洼洼,看起来泥泞不堪。记者注意到,这片土路是直通南侧湖滨景观带的一个入口。有几名行人打着伞经此南行,踩在湿滑的泥路上小心前行,口中抱怨不已。经了解,他们是附近湖光明珠小区的居民,平常走这个便道,好天还能“凑合”,一到下雨天就难走了。

“你看旁边的湖光路和长安大道,多宽阔,多漂亮!为啥到了这里就不再修了?弄得这里跟周围景观很不搭调!”关先生说。

昨天下午,记者就此事致电新城区管委会办公室,一名姓李的男工作人员称他了解相关情况,但会向上面及时反映这个问题。

## 追踪报道

### 果蔬饮料“爆瓶”

### 震坏电视机 马女士家更换了新电视

□记者 牛超

本报讯 放在电视机旁边,还没有开封的一瓶果蔬饮料突然“爆瓶”,饮料中的液体喷溅得墙上到处都是。此外,电视机也被震坏,只有半边显示图像。市民马女士与果蔬饮料厂家驻平顶山的销售人员联系,对方上门拍照后,告诉马女士先自行维修。对此,马女士非常不满,遂向本报反映了此事。6月24日,本报A04版就此事进行了报道。6月26日,市民马女士的儿媳梁女士与记者联系,说电视已经更换,对于晚报的帮助表示感谢。

据梁女士说,此事刊登后,果蔬饮料厂家驻平顶山的销售人员又带着维修人员来到她家,经过开机检查,发现电视机内还残存部分饮料残汁。

经维修人员评估,维修费加上更换零件等费用共需1800元。考虑到一个新的此型号的电视机也就2000多元,厂家决定赔偿梁女士一家1800元,梁女士一家补足差额部分后更换了一台新电视机。

## 来电照登

市民王女士昨日来电:平煤神马集团四矿矿后家属院12号楼4楼以上水压低,居民生活不便。

市民黄女士昨日来电:市区体育路博智家居门前路面坑洼,一下雨就积水,市民通行不便。

## 热线回复

市区开源路中段阿里巴巴大屏幕声音大且晚上很亮,影响附近居民生活。

本报热线工作人员与反映人联系得知,屏幕声音减小了。

市区矿工路与自由街交叉口有一窨井盖破损,存在安全隐患。

本报热线工作人员与反映人联系得知,窨井盖已修好。